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開会 午後 １時００分 

○議長（中村岩雄） これより、令和７年北しりべし廃棄物処理広域連合議会第１回臨時会を開会いたし

ます。 

 直ちに、本日の会議を開きます。 

 本日の会議録署名議員に、下兼薫議員、嶋田茂議員を御指名いたします。 

 日程第１「会期の決定」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本定例会の会期を本日１日間といたしたいと思います。 

 これに御異議ございませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（中村岩雄） 御異議なしと認め、さように決しました。 

日程第２「議案第１号ないし議案第３号」を一括議題とし、広域連合長から提案理由の説明を求めます。 

              （「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（中村岩雄） 広域連合長。 

              （迫俊哉広域連合長登壇） 

○広域連合長（迫俊哉） 令和７年第１回臨時会の開会に当たり、ただ今上程されました案件について提

案理由の概要を説明申し上げます。 

 初めに、議案第１号 令和７年度 一般会計補正予算につきましては、繰入金を１億円増額し、同額を分

担金及び負担金から減額するため、所要の補正額を計上いたしました。 

次に、議案第２号 工事請負契約につきましては、北しりべし広域クリーンセンターリサイクルプラザ

基幹的設備改良工事の請負契約を締結するものであります。 

最後に、議案第３号 職員懲戒審査委員会委員の選任につきましては、静谷 匡輔 氏を選任するもので

あります。  

 以上、概括的に御説明申し上げましたが、何とぞ原案どおり御可決・御同意賜りますようお願い申し上

げます。 

○議長（中村岩雄） これより、直ちに一括採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第１号及び議案第２号については、いずれも可決と、議案第３号については同意と、それぞれ決定

することに御異議ございませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（中村岩雄） 御異議なしと認め、さように決しました。 

 以上をもって、本臨時会に付託されました案件は、全て議了いたしました。 

 第１回臨時会は、これをもって閉会いたします。 

閉会 午後 １時０３分  
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 会議録署名議員 

 

 

           議 長  中  村  岩  雄 

 

 

           議 員  下  兼     薫 

 

 

           議 員  嶋  田     茂 

 



○諸般の報告（招集日印刷配布分） 

 

 監査委員から例月出納検査について、次のとおり報告があった。 

検査執行の日 会         計 検査対象の月 

令和７年 ３月 ５日 一   般   会   計 令和７年 １月分 

令和７年 ３月２８日 一   般   会   計 令和７年 ２月分 

令和７年 ５月１２日 一   般   会   計 令和７年 ３月分 

令和７年 ６月 ４日 一   般   会   計 令和７年 ４月分 

令和７年 ７月 １日 一   般   会   計 令和７年 ５月分 
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